

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження розроблення та затвердження короткострокових планів дій»

### 1. Мета

Проект наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження короткострокових планів дій» (далі - проект наказу) підготовлено з метою вжиття своєчасних заходів щодо захисту населення та довкілля від негативного впливу забруднюючих речовин в атмосферному повітрі.

### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект наказу розроблено на виконання пункту 16 Порядку здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря (далі – Порядок здійснення моніторингу атмосферного повітря), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря» (далі – Постанова), та абзацу дванадцятого пункту 47 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів».

Порядком здійснення моніторингу атмосферного повітря передбачено, що органи управління якістю атмосферного повітря забезпечують координацію суб'єктів моніторингу атмосферного повітря та управління його якістю на рівні зон або агломерацій, затверджують короткострокові плани дій для відповідної зони або агломерації та вживають заходів для поліпшення стану атмосферного повітря.

### 3. Основні положення проекту акта

Проектом наказу передбачається визначити механізм розроблення та затвердження короткострокових планів дій з метою забезпечення здійснення заходів з поліпшення якості атмосферного повітря органами управління якістю атмосферного повітря на рівні зон або агломерацій.

### 4. Правові аспекти

Закон України «Про охорону атмосферного повітря»;

постанова Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року № 827 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря»;

постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів».



## **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проєкт наказу розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля з метою проведення публічних консультацій.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт наказу не стосується питань місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт наказу потребує погодження Всеукраїнської асоціації органів самоврядування «Асоціація міст України» та Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад».

## **7. Оцінка відповідності**

У проєкті наказу відсутні положення, що:

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

## **8. Прогноз результатів**

Результатом прийняття проєкту наказу є визначення механізму розроблення та затвердження короткострокових планів дій з метою забезпечення здійснення заходів з поліпшення якості атмосферного повітря органами управління якістю атмосферного повітря на рівні зон або агломерацій.

Реалізація проєкту наказу матиме позитивний вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін, прогноз впливу додається.

## **Інформація щодо впливу проєкту акта на інтереси заінтересованих сторін**

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Держава	Позитивний	Сприятиме прийняттю ефективних управлінських рішень щодо здійснення заходів для поліпшення якості атмосферного повітря

**Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України**

**Руслан СТРИЛЕЦЬ**

« » \_\_\_\_\_ 2022 року